

Кино в моей жизни

“Камера. Мотор

Съемки начались в 23:02 24 сентября.

Света нет. Звучит музыка из кинофильма “Клуб-завтрак”: Неу Неу Неу Ohhh Don`t you forget about me...И всем сразу хочется танцевать. Волосы поднимаются, ноги и руки управляют телом. И даже в темной комнате появляется свет.

Вот какие бывают фильмы! Что даже через 40 лет они что-то значат для тебя.

Сейчас нам доступно любое кино. Каждый месяц выходят еще 5-6 новых фильмов. Все не пересмотришь. Жизни не хватит. Некоторые из увиденных становятся любимыми для кого-то. И мне кажется, что у каждого человека в кармане есть смотанная кинолента, а в каждом кадре – фильм. Если ее развернуть, получится одно большое полнометражное кино о вашей жизни. Ведь все просмотренные вами фильмы и есть вы, человек с сердцем с планету.

Я думаю, многое можно назвать словом кино. Например, сны тоже фильмы. Только их нельзя отмотать назад, пересмотреть, и они часто не кончаются из-за будильника или наступления утра. Жаль, что нельзя снова увидеть один и тот же сон, только с помощью памяти - “органической киноплёнки”. Неделю назад мне приснился сон:

Мы с мамой летали на связанных воздушных шариках над морем в теплой стране. А когда возвращались, земля поменялась местом с водой. Кругом зима. Такой красоты я никогда не видела, даже в обычной жизни редко можно разглядеть подобное. Поля, холмы, горы, могучие ели в снегу, дикие животные прямо под тобой: волки, рыжие тигры, да, рыжие, как на картинках, гигантские мыши с выпученными глазами, которых называют поли. Сказка.

Я смотрю фильмы каждый день. Наверное, это мое увлечение- кино в моей жизни. Я знаю, фильмы бывают разные: смешные, грустные, черные и белые. Они разделены на жанры, и многие люди думают, что драмы - это умное кино, а комедия – глупое. Я с этим не согласна. Думаю, жанры – это разные цвета. Комедия - рыжий, трагедия - синий и другие. А вместе они составляют радугу. Не бывает радуги из одного цвета, она тем и чудесна, что разные оттенки вместе создают идеальное сочетание.

Я хочу написать сочинение, чтобы моя мама пришла и сказала: Мне это нравится. Читается на одном дыхании. Чтобы мне самой оно понравилось. Я хочу написать вам правду.

Я не помню каждый фильм, что посмотрела. Не могу перечислить все названия. Может быть, так и должно быть. Запоминаются немногие. В мире 6 миллиардов жителей и примерно столько же фильмов. Все не могут любить одни и те же картины. Но у каждого фильма есть свой почитатель. Вот вы идёте по улице и видите бабушку, мне нравится придумывать ее историю, предполагать, что она любит, какой передо мной человек, какой у нее любимый фильм. Наверное, один из старых советских, добрый и жизненный, как “Любовь и голуби” или “Обыкновенное чудо”.

Если бы кто-нибудь шел по противоположной стороне дороги, интересно, что бы он подумал.

Мне нравятся разные фильмы, среди которых: французская комедия “Ужин с придурком” о том, как группа людей каждую среду приглашала глупцов для смеха. И делала ставки на то, чей глупее. Но однажды, “придурок” совершенно изменил жизнь одного из молодых людей. Разрушил или улучшил. Но он помог ему стать более человечным. Увидеть настоящую жизнь, а не красивую пленку. Мне нравятся фильмы “Семь”, “Писатели свободы”, “Долгое падение”, “Бойцовский клуб” и “Легенды осени”, “В диких условиях” – лента, после которой чувствуешь себя свободным, хочешь отказаться от всего материального, уничтожить и жить в свое удовольствие, “Общество мертвых поэтов”, короткие видео на 2 минуты о прохожих, у каждого из них своя история. И кино – это способ ее рассказать.

Все эти фильмы – они перевернули мою жизнь. И есть один, после которого я влюбилась в кино полностью, безвозвратно, - “Заплати другому”. История о мальчике, изменившем мир. Я в это верю, он сказал, что делать добро- это единственный способ, это путь к сердцам людей. Этот мальчик изменил и мою жизнь.

Вот какие бывают фильмы, они словно новогодние подарки от Деда Мороза, приходят в жизни людей и делают их лучше

Снято”